



Kahan

Zpravodaj Městského úřadu Příbram

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
10. 10. 2009 10⁰⁰ - 13⁰⁰ hodin

NOVE BYTY V PŘIBRAMI NA DRÁKOVĚ
5.10z zařadíme prodej domu „C“

tel. 603 559 608
www.bytypribram.cz **CSZH**

STALO SE



Krásný záber z přírody těchto dnů.



Stejně jako v minulé sezóně si Sparta 8. srpna 2009 z přibramského hřiště odvezla jen jeden bod za remízu 1:1. Branku 1.FK Příbram vstřelil i tentokrát Cařů. Před samotným zahájením došlo k oficiálnímu otevření nového trávníku s vyhráňováním, a slavnostní výkop se postaral místopředseda ČMFS Miroslav Kříž. Nutno dodat, že přestavba se podařila v bleskové krátkém termínu deseti týdny.



Na letišti v Dlouhé Lhotě byla k vidění tato krásná auta.



První místopředseda MUDr. Ivan Sedivý a vedoucí Azylového domu pí Jana Klimová při pravidelné kontrole investičních akcí. Jednou z nich je právě oprava Azylového domu v Příbrami.

XVIII. Mezinárodní výstava azylantů
NOZE 2009

5. a 6. září 2009
Městský úřad Příbram

Město Příbram - Městská realitní kancelář nabízí k prodeji garáže v Příbrami V, Drkolnovská ul. - v domě čp. 242, 255, 256, 261, 262. Blíže informace získáte v realitní kanceláři, tel. 318 629 815. PhDr. Věra Černá, vedoucí MeRK

SLAVNOSTNÍ OTEVŘENÍ KLIDOVÉ ZÓNY HOŘEJŠÍ OBORA

Na Dvořákově nábřeží v Příbrami bude dne 9. září 2009 slavnostně otevřena Klidová zóna Hořejší Obora. „Projekt je hotov již od poloviny srpna a lidé mohou využívat lavičky, in-line dráhu a další mobiliář, který zde byl pro ně vybudován. Těší mě, že spoluobčané si ihned novou odpočinkovou zónu vzali za svou a že to tady naplo žije,“ řekl starosta Příbrami MVDr. Josef Řihák.



Výstavba klidové zóny začala vloni v listopadu, kdy se po vypuštění začalo odvázet bahno ze dna rybníka Hořejší Obora. Tato část projektu byla spolufinancována částkou 3,8 milionu korun z dotace od Státního fondu životního prostředí ČR. Odbahnění realizovala firma NOVADUS, s. r. o., která nabídla nejnižší cenu provedení požadovaných prací za částku 6 981 094 korun. Právý břeh rybníka byl obložen lomovým kamenem pro zvýšení jeho stability. Zároveň zde byla provedena údržba břehových porostů. Dle požadavku Agentury ochrany přírody a krajiny ČR byl poblíž levého břehu rybníka zhotoven ostrůvek pro zlepšení podmínek hnízdní vodního ptactva. Všechny stavební práce v rybníku byly dokončeny letos v březnu.

Následovala vlastní realizace stavby s názvem „Klidová zóna Hořejší Obora“. Dodavatelem se stala na základě výsledku veřejné soutěže firma Surabag, a. s. Podle uzavřené smlouvy byl projekt realizován od června do poloviny srpna, a to za cenu více než 10 milionů korun.

- Dílo bylo rozděleno do následujících čtyř dílčích projektů:
1. Rekonstrukce komunikace na Dvořákově nábřeží, rekonstrukce a výstavba chodníků a odpočívadel po obou březích včetně mobiliáře.
 2. Rekonstrukce zeleně na Dvořákově nábřeží – výsadba nových stromů, keřů, záhonů, parková úprava.
 3. Výstavba odpočinkového altánu na jižní straně Hořejší Obory.
 4. Rekonstrukce veřejného osvětlení.

1. Rekonstrukce komunikace Dvořáková nábřeží, rekonstrukce a výstavba chodníků a odpočívadel po obou březích, včetně mobiliáře
Na Dvořákově nábřeží byla zrušena silnice, nově vznikl široký chodník. Je zde průjezdná cyklostezka a široký travnatý pás včetně vybavení pro odpočinek. Celkem bylo na pěší zóně instalováno 49 laviček, 16 odpadkových košů a 2 stojany pro kola. Dále byla před plechovými garážemi na jižní straně postavena dřevěná stěna tak, aby oddělila tento prostor od klidové zóny. Na nábřeží bylo rovněž zrenovováno ocelolitinové zábradlí a všechny betonové prvky. Renováci prošel také pomník s bustou Antonína Dvořáka, a to včetně samotné busty, která byla nově nasvěcena.

V neposlední řadě bylo na pěší zóně nainstalováno pítčko. Pro děti zde bude ještě postaveno několik herních prvků. Nad rámec původního projektu probíhá nyní rekonstrukce veřejných WC v hrází rybníku Hořejší Obora. V minulosti zde tyto toalety sloužily veřejnosti. Pokud vše dobře dopadne, oprava by se mohla stihnout do slavnostního otevření. „Zároveň bude ještě nutné udělat jedno dopravní opatření. Po dokončení pěší zóny na Dvořákově nábřeží totiž někteří řidiči nerespektovali dopravní značení a vjížděli na cyklostezku a chodník auty. Na vjezdu na nábřeží od Úrami proto umístíme dvě velké betonové zábrany osázené květinami tak, abychom zamezili vjezdu aut,“ vysvětlil starosta Příbrami MVDr. Josef Řihák.

2. Rekonstrukce zeleně na Dvořákově nábřeží – výsadba nových stromů, keřů, záhonů, parková úprava
Součástí této části projektu je sadová úprava nábřeží. Došlo ke změně koncepčního řešení stávajícího prostoru. Byly rozčištěny plochy parkové úpravy (trávníku a záhonů trvalek). Všechny zdravé a zároveň perspektivní stromy byly zachovány. Pokáceno bylo asi 20 dřevin, místo kterých byly na nábřeží vysazeny nové lípy. Nově bylo vysazeno stromotadi malokorunních třešní a živý plot.

3. Výstavba odpočinkového altánu na jižní straně Hořejší Obory
Na tzv. Benešových rámech byl vybudován altán, který je „přesazen“ nad vodní plochu a poskytuje místo k odpočinku a posezení blízko centra města. Tento altán zhotovila přibramská firma Děrovýroba Wimmer.



4. Rekonstrukce veřejného osvětlení
V rámci projektu došlo ke komplexní obměně starého veřejného osvětlení v provedení odpovídajícím historické části města. Rovněž bylo nasvětleno panoráma pohledu z Hořejší Obory směrem k náměstí T. G. Masaryka. „Další aktivity jsou nyní závislé na zájmu podnikatelů. Může tu být např. půjčovna lodíček, malé občerstvení, nebo něco podobného,“ řekl starosta Josef Řihák. Ještě v průběhu stavby došlo i k zatěžkávací zkoušce. Rybník byl opakovaně zasažen přívalem vody. „Jsem rád, že dřevěný altán v této zkoušce obstál. Povodně také mimo jiné proveryly naši dobrou spolupráci s rybáři, kteří mají rybník v pronájmu. Na základě zkušeností z povodní jsme na přílohu Příbramského potoka do Hořejší Obory nechali umístit česla,“ doplnil starosta J. Řihák.

SLOVO STAROSTY



Vážení spoluobčané, Skončily letní prázdniny a školy v našem městě opět ožily svým obvyklým ruchem. Za katedry, do škol a do školních lavic se vrátili profesori, učitelé, žáci i nepedagogičtí pracovníci. Zvláště srdečně pozdravuji všechny prvníáčky, kteří jdou do školy poprvé. Přeji jim, a zároveň i všem ostatním studentům a žákům, aby se jim dařilo zvláště učivo hned od prvních dnů. Zatímco děti a jejich učitelé si o prázdninách užívali zasloužené dny volna, v přibramských školách se v létě pilně pracovalo. Největší akcí je zateplení objektu Základní školy, Příbram VII, 28. října 1.

Náročná stavební práce tady trvaly celkem 21 týdnů, dokončení stavby se protáhne až do poloviny listopadu. Za 20,3 milionu korun bude škola kompletně zateplena, bude mít novou fasádu, nová plastová okna a v neposlední řadě i nově zregulované vytápění. Přibližně 90 procent peněz jsme na tento projekt získali z Operačního programu Evropské unie a ze Státního fondu životního prostředí. Ve staveništi se o letošních letních prázdninách změnili i Základní škola, Školní 75, Příbram VIII. Za 18 milionů korun zde bylo modernizováno velké a malé nádvoří, běžecké dráhy, šatny a sociální zařízení. Stavebními úpravami prošly tělocvičny a postavena zde byla dvě nová hřiště s umělohmotným povrchem. Za dalších asi 2,8 milionu korun byla opravena střecha nad běžeckým tunelem a relaxačním centrem. A v neposlední řadě na této škole došlo ke stavebním úpravám ve školní jídelně. Třetí největší investiční akcí letošního léta v přibramských školách je rekonstrukce suterénních prostorů Základní školy Jiráskovy sady v Příbrami II. Za 6,1 milionu korun vznikne v suterénu školy na chodbách prostor pro šatní skříňky pro žáky a dvě multifunkční učebny, ve kterých se děti budou moci věnovat výrobě keramiky, vaření, výtvarné výchově, či domácím pracím, jako je například praní nebo vaření. V neposlední řadě byly sklepní prostory odizolovány proti vlhkosti. Z Ministerstva financí ČR jsme na tuto akci získali dotaci ve výši 1,6 milionu korun.

Tento měsíc nás čeká několik významných akcí. Na náměstí T. G. Masaryka se budou konat Podzimní trhy, v kulturním domě se uskuteční hojně navštěvovaná výstava „Noze 2009“. V druhé polovině měsíce září se pojede 31. ročník Sevenoaks Rally Příbram. Čeká nás také festival Příbramská svatohorská šalmaj a slavnostní otevření klidové zóny Hořejší Obora, jehož součástí bude i hudební festival Multifest SW. Pestrý program nabízí i kulturní cyklus Krasohledění 2009, který společně pořádají Divadlo A. Dvořáka, Knihovna Jana Drdy, Galerie Františka Dtrtíka a Základní umělecká škola Příbram I. První říjnová sobota bude patřit dalšímu ročníku Běhu města Příbram.

Jednou z řady preventivních akcí, která se v této době rozvíjí, je i pokračování spolupráce fotbalistů 1.FK Příbram a města Příbram v oblasti boje proti kriminalitě. Program „Fotbalom proti zločinu“ se letos uskutečnil již druhým rokem. Osobně jsem se přesvědčil, že děti mají o setkání s přibramskými prvotřídními fotbalisty obrovský zájem. Zvláště, když si mohou popovídat s hráči, prohlédnout si jejich sportovní a zájemci, získat od nich podpisy. Přístup fotbalistů 1.FK Příbram je příkladný a já jim za jejich ochotu děkuji.

Přeji Vám všem hezký zbytek léta a užijte si nadcházející podzim.

MVDr. Josef Řihák

DEN BEZ AUT
22. září 2009, 14.30-19.00 hod
Náměstí T. G. Masaryka

INTEGROVANÝ OPERAČNÍ PROGRAM

EVROPSKÁ UNIE
EVROPSKÝ FOND PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ
ŠANCE PRO VÁŠ ROZVOJ

MINISTERSTVO
KRAJINĚHO ROZVOJE

Město Příbram vyhláší Výzvu k podávání žádostí o poskytnutí podpory v rámci Integrovaného plánu rozvoje města pro zónu Brezohorského sídliště

Identifikace výzvy
Operační program: Integrovaný operační program
Přioritní osa: 5. Národní podpora územního rozvoje Oblast intervence: 5.2 Zlepšení prostředí v problémových sídlišťích
Podporovaná aktivita: 5.2.b) Regenerace bytových domů
Číslo výzvy: 1 Celkový finanční objem pro tuto výzvu: 7 300 000,- Kč

Termíny výzvy: Vyhlášení výzvy: 28. 8. 2009 Zahájení příjmu žádostí: 31. 8. 2009
Ukončení příjmu žádostí: 30. 10. 2009 do 14.30 hodin.
Zahájení projektu: od data uveřejnění na potvrzení CRR ČR o způsobilosti projektu
Ukončení projektu: do 30. 6. 2015
Úplné znění výzvy je zveřejněno na www.přibram.eu